

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КРАГУЈЕВАЦ, НОВЕМБАР 2007. ГОД.  
ГОДИНА XVIII, БРОЈ 2991

„Тужилаштво ми је том лажном оптужницом помогло да усавршим своју националистичку идеологију и да ових пет година искористим за њено даље теоријско уобличиће. А нарочито сам захвалан Тужилаштву што ми је омогућило да страдам због своје идеологије. Овим процесом, моја идеологија национализма не може се искоренити из српског народа. Она ће само још више да буде укорееена. Мој живот више није важан. Жива је идеологија и живеће стотинама година после моје смрти. Авидите, да би једна идеологија била тако јака и моћна, њен аутор, њен креатор мора показати спремност да страда за ту идеологију. Ја сам захвалан Хашком трибуналу што ми је пружио могућност да страдам за ту своју идеологију.

Ја изражавам велико жаљење што они који су писали Статут Хашког трибунала нису предвидели и смртну казну, па да поносно, достојанствено, усправно, као мој пријатељ Садам Хусеин, таквом казном, таквом смрћу, запечатим сопствену идеологију. Идеологија би постала бесмртна. Пошто немам ту могућност, остаје да на вас апелујем да гледате да ваша пресуда садржи најстрожу могућу казну. Што ваша казна буде већа, то ће моја идеологија бити снажнија.

Ја сам се најживео, али хоћу идеологију да учиним бесмртном. Бесмртном сам је већ учинио тако што је она логички чврста, што је чврсто утемељена на историјским чињеницама, што је антиглобалистичка. Тиме што сам отворени противник планетарне хегемоније и доминације Сједињених Америчких Држава. Што сам непомирљиви противник Европске уније и што сам велики непријатељ Северноатлантског пакта. Због тога се мени суди и добро је да ми се суди.

Ово хашко Тужилаштво и цели Хашки трибунал мисле да мене могу осудити. Да могу осудити моју националистичку идеологију. И ја морам грохотом да се смејем, ха, ха, ха... Ви мојој бесмртној души не можете ништа, ви мојој националистичкој идеологији не можете ништа. Могу ја ускоро и умрети, али ако умрем, највероватније ћу умрети од смеха због смешне оптужнице, смешног Трибунала и смешних Сједињених Америчких Држава и других западних сила, које стоје иза овог антисрпског трибунала.”



# СТОП

**ХАШКОЈ ТИРАНИЈИ!**



**„Истина не зависи од времена и није ни нова ни стара, него управо Истина, јуче, данас, сутра.“**

*Свети Владика Николај Велимировић*

Већ одавно свима је јасно да је подизање оптужнице против др Војислава Шешеља резултат невиђеног политичког притиска и плод погрешне процене Ђинђића, Коштунице, Кандићке, Пешићке и њима сличних да ће одстрањивањем проф. др Војислава Шешеља са политичке сцене у Србији успети да униште Српску радикалну странку као што су то претходно успели са Милошевићевом социјалистичком партијом. Најбољи доказ за то је чињеница да је деведесет процената наводних доказа против председника Српске радикалне странке прикупљено током пет година његовог тамновања у Хашком казамату. Не можемо да се не запитамо, на основу чега је онда подигнута оптужница.

Књига која је пред вама приказује већини грађана Србије нову, до сада вешто скривану страну догађаја (или боље речено истину), који су од имена малог сремског села Хртковци направили географски појам можда неизговорљив али сигурно препознатљив у такозваној међународној јавности. На наредним странама биће вам предочено на који су начин Римокатоличка црква, невладине организације на челу са Наташом Кандић, душебрижници попут Весне Пешић, „независни“ новинари попут Флоранс Артман и уопште страни и домаћи медији под контролом страних влада по својој вољи мењали судбине људи, креирали догађаје, медијски их надували и искривљавали, а касније сеирили над несрећом коју су произвели. Сазнаћете како су играјући се са животима и Срба и Хрвата на подручју Војводине свесно стварали атмосферу страха и напетости и директно подстицали грађане Србије на иселење како би касније кривцима за своја недела проглашавали оне који су се усудили да им се супротставе.

Материјал који је прикупљен и делимично објављен у овој књизи предат је Хашком трибуналу уз Приговор проф. др Војислава Шешеља против скраћене, модификоване, измењене оптужнице коме је придодат “Елаборат експерата Стручног тима који помаже у припреми одбране др Војиславу Шешељу о неутемељености оптужнице против др Војислава Шешеља у делу који се односи на

територију Војводине”. Објављен је један део прикупљених службених белешки, записника о увиђајима, изјава сведока, записника о саслушању и судских списа насталих у периоду на који се односи оптужница, у време када је др Војислав Шешељ био опозициони лидер а Српска радикална странка на почетку свог развоја што искључује сваку могућност утицаја окривљеног а тиме и сумњу у њихову веродостојност. Највећа вредност тог материјала је управо његова неспорна аутентичност која произилази из чињенице да је настао пре петнаестак година, у време када је владајући режим у др Војиславу Шешељу видео свог најљућег противника. Па ипак, никоме у том режиму какав год да је био, а који је користио сваку могућност да у тамницу пошаље председника српских радикала, није пало на памет да Војислава Шешеља оптужи за етничко чишћење и тако уклони са политичке сцене. Досовски режим је утамничивши невиног човека без суђења и пружања било какве могућности за доказивање невиности још једном доказао да је неупоредиво гори, недемократскији и антисрпскији од свих досадашњих.

Проф. др Војислав Шешељ једини је пред Хашким трибуналом оптужен да је „Од 1. августа 1991. или око тог датума до барем септембра 1993, делујући појединачно или у договору с другим познатим и непознатим учесницима удруженог злочиначког подухвата, планирао, наредио, подстицао, починио или на други начин помагао и подржавао планирање, припрему или извршење затварања у нехуманим условима муслиманских, хрватских и других несрпских цивила у деловима Војводине у Србији“.

И лаицима је јасно да чак ни у Хашки антисуд не може изнедрити тумачење толико широко да би помоћу њега Тужилаштво успело да докаже постојање оружаних сукоба и распрострањених или систематских напада на цивилно становништво на територији Војводине. Стратегија Тужилаштва ни једног тренутка није ни била да макар покуша да др Војислава Шешеља повеже са било којим конкретним злочиним или не дај Боже за иједан утврди његову кривицу, већ је засипањем окривљеног стотинама хиљада страна нерелевантног материјала, набрајањем имена хиљада наводно прогнаних цивила и стотина такозваних инцидената покушало остварити



привид поткрепљености и утемељености оптужнице.

Приближава се тренутак када ће у складу са изреком - ко се мача лати, од мача и страда - проћи и Тужилаштво. Оно што им је требало бити најјаче оружје постало је њихова слабост. Сваки нови дан проведен у притвору, свако ускраћено право, др Војиславу Шешељу уливало је додатну храброст и снагу да истраје и само јачало његову одлучност да из хашке битке изађе као победник. Одузимањем др Војиславу Шешељу права на експедитивно суђење, дали су Тиму који му помаже у припреми одбране више него довољно времена да поред општепознатих околности које доказују његову невиност, до најситнијих појединости утврди све чињенице о сваком поједином „примеру кршења људских, мањинских и колективних права Хрвата у Војводини“ који је Тужилаштво навело. Дали су нам довољно времена да обиђемо свако село, да разговарамо са великим бројем сведока, да преврнемо сваки камен и до краја разоткријемо лажне сведоке Тужилаштва.

У књизи су страну по страну, приказани непобитни докази да су сви државни органи Републике Србије, а пре свега припадници Јавне безбедности и Државне безбедности, чинили све што је било у њиховој моћи да спроведу државну политику и у сваком тренутку заштите све грађане без обзира на њихову националну или верску припадност.

Посебно су у смислу доказивања невиности др Војислава Шешеља драгоцени искази часних римокатолика који су смогли снаге да истину и правду претпоставе вери и нацији и који су стали у његову одбрану одбаивши званичну политику Ватикана.

“Елаборат експерата Стручног тима који помаже у припреми одбране др Војиславу Шешељу о неутемељености оптужнице против др Војислава Шешеља у делу који се односи на територију Војводине” који су припремили Елена Божић Талијан и Немања Шаровић објављен је у целисти али у донекле измењеном облику како би у потпуности била испоштована упутства др Војислава Шешеља о стриктном поштовању забране откривања идентитета заштићених сведока.

Сам Елаборат представља сажетак чињеница, информација, података и изјава које су вишемесечним радом широм Војводине прикупљали Момир Марковић, Елена Божић

Талијан и Немања Шаровић. Елаборат је поднет као додатни аргумент уз захтев др Војислава Шешеља да део оптужнице који се односи на Војводину буде одбачен још у претпретресној фази поступка јер је на основу њега евидентно да Тужилаштво не располаже доказима којима би поткрепило изнете оптужбе као и да сведоци Тужилаштва немају никакав кредибилитет јер су и пре самог приступања суду разоткривене њихове лажи.

Уводни део “Елабората експерата Стручног тима који помаже у припреми одбране др Војиславу Шешељу о неутемељености оптужнице против др Војислава Шешеља у делу који се односи на територију Војводине“ под називом „Војвођански сепаратизам као подлога великохрватских и великомађарских аспирација” који је припремио др Никола Жутић, представља вредну научну анализу историјски неутемељене, вечите тежње Хрвата и Мађара ка српској Војводини.

Посебно место у овој књизи, својим дугогодишњим, прегалачким, антисрпским активностима у потпуности је заслужила Наташа Кандић.

За оне који можда нису сигурни о коме се ради, Наташа Кандић је „боркиња за људска права“ која је Међународни дан несталих искористила да непозвана дође на скуп у организацији Удружења несталих и киднапованих на Косову и Метохији и ошамари старца Николу Поповића из Пећи.

Наташа Кандић је особа коју ћете и без слике непогрешиво препознати по изјавама попут „Ја сам за јединствену БиХ, без ентитета, са великом локалном аутономијом. Косово је де факто независно од Србије од јуна 1999. али то мора да носи званични печат.“ или „Нећу да гласам за Устав, јер он подразумева територијалну претензију Србије према другима. Ту пре свега мислим на Косово.“

Одбрана проф. др Војислава Шешеља заправо представља одбрану српске државе, нације и појединачно сваког од нас који не прихватамо монструозне оптужбе о геноцидности српског народа. Победа проф. др Војислава Шешеља над Хашким трибуналом значиће победу правде, истине, толеранције и демократије, као и могућност да наши потомци живе поносно не носећи на челу срамни жиг злочинаца.

Немања Шаровић



ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ  
ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА  
АФЕРА ХРТКОВЦИ И УСТАШКА  
КУРВА НАТАША КАНДИЋ



ГОСТИ  
ПРОМОЦИЈЕ:

- НАРОДНИ ПОСЛАНИЦИ  
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
- ЧЛАНОВИ КОМИТЕТА ЗА ОДБРАНУ ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

СУБОТА, 01. ДЕЦЕМБАР 2007. ГОД. У 19 ЧАСОВА  
САЛА ДОМА СИНДИКАТА У КРАГУЈЕВЦУ

